

Hogy miért szeretem az Exam-Vision loupémat?

Tulajdonképpen egyszerű, hétköznapi dolgok miatt.

1. Korábban, valamilyen kényelmetlenség minden pillanatban emlékeztetett arra, hogy nem szabad szemmel nézek. A régi orvosi szemüvegek, nagyítók viselésekor percenként korrigálni kellett apró, de bosszantó dolgokat; hol a fejpánton állítani, máskor a nehéz keretet tologatni az orrnyergén a kellemetlen nyomás megszüntetése miatt; de már a fejre illesztés is külön tortúra volt.

2. Ismerik, amikor az ember másodpercenként feltolja az orrán a loupét, hogy minél följebb kerüljön a szeméhez a lencse? Közben azon izgul, hogy legalább addig maradjon a helyén, ameddig leteszi a műszereket a kezéből.

Mindezek az új Exam-Vision loupém használatával egy csapásra megszűntek!

3. A látómező kitágult, minden oldalról pengeéles képet látok, zavaró keretek, karikák nélkül. A pozícióváltás tetszőleges, és közben hihetetlenül szabadnak érzem magam, mert ha lefelé nézek, ugyanolyan minőségű és nagyítású a kép, mint oldalirányban. Régebben megsédültem kissé, amikor kipillantottam a nagyító-lencse mögül a régi loupémmal. Várom kellett, ameddig a szemem alkalmazkodik az új képhez.

Más előnyeit is érzem az Exam-Vision loupénak.

4. Például amikor loupe nélkül dolgoztam, közelebb hajoltam a beteghez, mert azt hittem, hogy közelebről jobban látok. Így nehézkes volt precízen dolgozni, és sokszor észre sem vettem, rossz tartással, görnyedt háttal töltöm el a rendelési idő nagy részét. Mindez már a múlté! Újabban egyenes háttal, helyes testtartással dolgozom, és kizárólag a megoldandó feladatra koncentrálok.



Ultra könnyű

5. A szemüveg megfelelő nagyítóereje miatt nem kell túlságosan közel hajolnom a beteg szájához ahhoz, hogy jól lássak. Mindketten élvezzük, hogy nem hatolunk be tartósan egymás személyes szférájába, mely higiéniai szempontból sem utolsó szempont.



... és megtanítjuk
azt is hogyan
használja

~~© 2013 Since78. Minden jog fenntartva. A képek a termék tulajdonságait illusztrálják. A képek a termék tulajdonságait illusztrálják. A képek a termék tulajdonságait illusztrálják.~~

**Hogy Ön is mielőbb megtapasztalhassa az előnyöket,
melyeket
elégedett felhasználóink már régen tudnak:**

Igényeljen bemutatót és műszeres bemérést most!

Tel.: 06 20 335 05 21 e-mail:info@since78.net